

Сегодня , 27 октября 2021года , в МБОУ «Лицей N7 г. Усть- Джегуты" состоялся педагогический совет по итогам 1 четверти. Были рассмотрены итоги успеваемости.Был представлен детальный анализ успеваемости и посещаемости по каждому классу, определены задачи, над которыми предстоит работать.

На педсовете с темой " Ключевые компетенции как компонент личностно-ориентированной парадигмы образования" выступила Салпагарова И.М., учитель биологии , кандидат биологических наук.

Директор школы Чомаева З.М. . отметила, что каждый педагог школы должен анализировать свою работу, совершенствоваться, работать творчески. Зухра Магометовна также ознакомила коллектив с новыми короновирусными ограничениями , введенными Главой КЧР

на территории Республики с 27 октября и призвала коллег неукоснительно соблюдать их.

Педсовет прошел плодотворно. Приняты решения по совершенствованию учебно-воспитательного процесса в школе, намечены планы на 2 четверть.